

**AVVISO – ERRATA CORRIGE
NOMINATIVI CANDIDATI AMMESSI ESAME AUTOTRASPORTO MERCI
E VIAGGIATORI – ANNO 2020**

Si comunica che per mero errore materiale nella redazione dell'elenco dei candidati ammessi a sostenere le prove d'esame per l'abilitazione di autotrasporto merci e viaggiatori pubblicato su questo sito il 30 luglio 2020, è stato inserito il nominativo di VITALE ANDREA in luogo di quello esatto di VITALE DAVIDE, il quale deve intendersi ammesso all'esame, è stato inserito quello di FIORIO PIETRO, in luogo di quello esatto di FIORIO PIERO, il quale deve intendersi ammesso all'esame ed è stato inserito quello di PETRUZZI DAVIDE invece di quello esatto di PETRUZZI DAVID, il quale deve intendersi ammesso all'esame

La pubblicazione on-line di effettuata sul sito istituzionale della Città metropolitana di Roma Capitale di comunicazioni inerenti il bando d'esame, costituisce a tutti gli effetti notifica agli interessati, ai sensi dell'art. 32 della L. 69/2009.

16/09/2020

